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Ο Ιεροκήρυκας Δ.Παναγόπουλος και το θαυμαστό 
γεγονός με την εικόνα της Παναγίας της Μαλεβής
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malevi1Image not found or type unknownΠάρνωνας, το κατάφυτο Βουνό της Κυνουρίας με τα πολλά μοναστήρια, 
φιλοξενεί στη βορεινή του πλευρά την ιερά μονή της Παναγίας Μαλεβής.

Η θεομητορική εικόνα της Κοιμήσεως, που φυλάσσεται σ᾿ αυτή, η μυροβλύτισσα 
και θαυματουργή, έχει σαγηνεύσει τις τελευταίες δεκαετίες το πανελλήνιο.

Το άγιο μύρο αναβλύζει ευωδιαστό από την αγία είκονα. Συχνά είναι τόσο πολύ, 
ώστε κατεβαίνει στο προσκυνητάρι και φθάνει μέχρι το δάπεδο του ναού.

Η γυναίκα με το μύρο. Ο αείμνηστος λαικός ιεροκήρυκας Δ. Παναγόπουλος, ο 
οποίος συντέλεσε πολύ στη διάδοση του θαυμαστού αυτού γεγονότος, διηγείται 
την εντυπωσιακή γνωριμία του με το άγιο μύρο και το μοναστήρι της Μαλεβής:

Μετά το τέλος μίας ομιλίας μου, με πλησιάζει κάποια άγνωστη μαυροφορεμένη 
γυναίκα. Κρατούσε στο χέρι λευκό φάκελο με αρκετό μπαμπάκι, που ανέδιδε μία 
πρωτόγνωρη ευωδιά. Μού το προσφέρει και μου λέει:
‐ Κύριε Παναγόπουλε, αυτό είναι μπαμπάκι με άγιο μύρο από τη θαυματουργή 
εικόνα της Παναγίας της μονής Μαλεβής, που βρίσκεται στο Άστρος της 
Κυνουρίας. Σας το στέλνουν σαν ευλογία και σας περιμένουν να πάτε.

Το πήρα, το ασπάστηκα και το οσφράνθηκα. Ένοιωσα μία ασυνήθιστη και 
απερίγραπτη ευωδία. Σ᾿ ένα ακριβώς χρόνο με πλησιάζει πάλι μετά την ομιλία μου 
μία άγνωστη μαυροφορεμένη γυναίκα, η οποία μου προσφέρει και μου 
επαναλαμβάνει ο,τι και την πρώτη φορά. Τον τρίτο χρόνο συνέβη πάλι το ίδιο. 
Τότε, σαν να ξύπνησα από λήθαργο, αναρωτήθηκα ποιά να ήταν αυτή η γυναίκα 
που με επισκέφθηκε για τρίτη ήδη φορά!

Το 1970 αξιώθηκα να κάνω ένα προσκύνημα στη μονή της Μαλεβής. Πριν ακόμη 
μπω στο μοναστήρι, με υποδέχτηκε το ουράνιο εκείνο άρωμα που πριν τρία χρόνια 
είχα οσφρανθεί από το μπαμπάκι της μαυροφορεμένης γυναίκας.
Η συγκίνησή μου τη βραδιά εκείνη στο μοναστήρι ήταν απερίγραπτη. Ύστερ᾿ απ᾿ 
αυτό εφοδιάστηκα με φωτογραφίες και κράτησα στοιχεία για τη μονή και την ιερή 
εικόνα, με σκοπό να βοηθήσω κι εγώ στη διάδοση του θαυμαστού γεγονότος».

Η θεραπεία της δόκιμης μοναχής. Μεταξύ των πολλών και ποικίλων θαυμάτων που 
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ενεργεί η χάρη της Παναγίας Μαλεβής, είναι χαρακτηριστική η θεραπεία της 
δόκιμης μοναχής Βερονίκης, στη μονή αγίου Ιωάννου Θεολόγου, στον συνοικισμό 
του Παπάγου: Η Βερονίκη έπασχε από καρκίνο. Είχε νοσηλευθεί πολλές φορές στο 
νοσοκομείο της Βούλας. Τελικά επέστρεψε στη μονή της, παράλυτη στα χέρια και 
στα πόδια, για να πεθάνει εκεί.

Οι μοναχές συμφώνησαν να καρεί μεγαλόσχημη την Τετάρτη, 8 Μαρτίου 1970, για 
να «φύγει» σαν μοναχή. Ο γιατρός όμως δεν έδινε πολλά περιθώρια ζωής, γι᾿ αυτό 
αποφασίστηκε να γίνει η κουρά την Κυριακή της 5ης Μαρτίου στον εσπερινό.

από το βιβλίο: «Εμφανίσεις και θαύματα της Παναγίας» (έκδοση της Ιεράς Μονής 
Παρακλήτου)
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